

## 年味

编者按：随着年关临近，大街小巷充满了过年的氛围。全区各地群众开始制作美食、置办年货、安排春节假期……浓浓的年味扑面而来。

▲春节临近，位于南宁市上海路的年货市场春节饰品销售红火，每天前来购买春节饰品的市民络绎不绝。

(喻湘泉摄影报道)



▲1月4日，罗城仫族自治县仫族剪纸非遗传承人罗华清在创作兔元素生肖剪纸作品，迎接兔年的到来。她剪出的兔元素生肖剪纸作品表达新年快乐、兔年吉祥、万事如意的美好愿景。

(韦如代/摄影报道)



▲进入腊月，金秀瑶族自治县当地村民趁着晴好天气，忙着制作腊肉、腊肠等传统的瑶家特色腊味供应年货市场，有效带动养殖业发展，促进农民增收。

(高如金/摄影报道)



▶1月9日，自治区文联和柳州市文联的文艺家和文艺志愿者走进广西汽车集团有限公司生产车间，带去了精彩纷呈的文艺表演。书法文艺志愿者还挥毫泼墨，写“福”字、送春联、画年画，把新春祝福送给工人们。

(刘兴存/摄影报道)



▲1月4日，三江侗族自治县洋溪乡红岩村岑灯屯苗族妇女在制作油果。侗乡群众一日三餐离不开打油茶，在春节前炸油果、打油茶是当地的一种传统习俗。油果是用优质糯米春粉、和面、切条、切丁，并用山茶油炸制而成，是三江打油茶的主要佐料之一。

(龚普康 梁秀明 覃方宇/摄影报道)

